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Yukarida agimimi verilen {iggen prizmanin
kapali hali agagidakilerden hangisidir?

A B

Sekildeki dikdortgenler prizmasi K, B, C, N
ngmlumdm gecen bir diizlemle kesilerek iki
cisim elde edidigine gdre, elde edilen yeni
cisimlerin kag yizi vardir?

A) 4 B) 5 c)6 D)8

UCGEN PRIZMA -1-

|EK| = |KF]|
|BE| = 8cm

8cm

E
Sekildeki tabani eskenar Gggen olan dik priz-
mada tabanlan olusturan eskenar Gggenlerin
yikseklikleri 4 em ve cismin yiiksekligi 8 cm
olduguna gére, |AK| kag cm dir?

A) 45 B) 4.6 C) 4J10 D) 16

Tabaninin bir kenari 6 cm ve yiiksekligi 9 cm
olan eskenar {iggen dik prizmanin ayrit uzun-
luklarimin toplami kag cm dir?

A) 48 B) 52 C) 58 D) 63
A
xS N, [AB] L [AC]
8 c [AB|= 4 cm
ol |AC|= 4 cm
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Sekildeki dik Gicgen dik prizma bigimindeki par-
Galardan iki tanesi birlestirilerek bir kip elde
edilebiliyor. Buna gére, A(EFCB) kag cm? dir?

A)12/2  B)16/2 ©C)18/2 D)242

6. Asagidakilerden hangisinde verilen gok-

genlerle bir Giggen prizma olugturulabilir?

A)

D)

Dik Gicgen dik prizmada kac tane dik agi

vardir?

A)B B) 10 C) 12 D) 14
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10.
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Sekildeki tahtadan yapilmig dik Gggen dik prizma
bigimindeki kutuda [AB] L [BC], |AD|=5c¢cm,
|DE|= 6 cm ve |EF|= 8 cm olduguna gére,
A noktas: ile F noktasi arasindaki en kisa
yol kag cm dir?

C) 55 D) 5v6

A) 572 B) 5V3

Asgagidakilerden hangisi dggen dik prizma-
nin dzelliklerinden biri degildir?

A) Yanal yizleri dikdGrigen veya karedir.
B) Tabanlan paralel ve eg Gggenlerdir.
C) Yan yizleri es dortgenlerdir.

D) Yanal ayntlan birbirine egittir.

6 cm & em
Yukandaki iki eskenar tggen ile diggen dik
prizma olugturmak istedigimizde yanal alan
olarak asa@idaki dikdortgenlerden hangisi-
ni kullanabiliriz?

A) B)
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Tabari dik Giggen olan bir dik prizmanin
tabarunin dik kenarlanmin uzunluklan 6 cm ve
8 cm dir. Dik Giggen dik prizmanin yiiksekligi
10 cm olduguna gore, hacmi kag cm? tiir?

A) 180 B) 216

C) 225 D) 240

Som Lo

Sekildeki cisim tabaninin bir ayrti 8 cm ve yik-
sekligi 4 cm olan kare prizma ile bir ayrtinin
uzunlugu 6 cm olan dik dggen dik prizmanin
yapigtinimasi ile olugturulduguna gére, cis-
min alam kag cm? dir?

A) 328 B) 342

C) 354 D) 368

Taban alam 30 cm? ve yiksekligi 15 cm olan
bir Gggen dik prizmanin hacmi kag cm® dir?

A) 420 B) 450 C) 480 D) 540
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Sekildeki cadinn &n ve arka yUz{ dik kenarlan
2 metre olan ikizkenar dik iggenlerdir. Gadinn
uzuniugu 4 metre ve alti agik olduguna
gdre, bu ¢adin yapmak igin kag metre kare
cadir bezi kullamilmigtir?

A) 20 B) 24 C)as D) 32

Taban gevresinin uzunlugu 24 cm ve yiik-
sekligi 16 cm olan Gggen dik prizmanin
yanal alam kag em? dir?

A) 96 B) 192

C) 288

D) 384

Sekildeki dik tggen dik prizmanin taban aynt-
lan 8 cm, 8 cm ve yUksekligi 7 em olduguna
gre, iicgen dik prizmarun en biiyik yizinin
yiizey alan kag cm? dir?

A) 42 B) 48 C) 56 D) 70

Bem

A 5 om 5

Sekildeki tabanlan dik (ggen olan dik prizma-
da |DA| = 68 cm, |AB| = 15 cm ve prizmanin
hacmi 450 cm?® olduguna gore, BCFE yiizeyi-
nin alani kag cm? dir?

A) 80 B) 80 C) 90 D) 120

zZm

Sekilde bir gadinn tabaninin kenarlan 2 metre
ve 3 metre olarak veriliyor. Gadinn yiiksekligi
1,5 metre olduguna gore, hacmi kag m? tiir?

A) 4 B) 4,5 C)6 D) 7.5

96 om2 104 em2 40 omd

Sekilde bir dik Giggen dik prizmanin agik hali ve
yanal yizlerinin alanlan verilmistir. Taban cev-
resi 30 cm olduguna gdre, prizmanin taban
alam kag cm? dir?

A) 24 B) 30 c) 32 D) 36

10.

11.

12.

B 12 cm c

Sekildeki dikdortgenler prizmasi bigimindeki
cismin aynt uzunluklan 12 cm, 6 cm ve 5 cm
olduguna gdre, BDLF dortgeninin alam kac
em? dir?

A) 72 B) 78 C) 82 D) 86

Sekildeki kullibenin uzunlugu 6 metre, genis-
ligi 4 metre, 6n tarafimin yiksekligi 2,5 metre ve
yan tarafinin yiksekligi 4 metre olduguna gd-
re, kulilbenin hacmi kag m® tir?

A) 68 B) 72 c)76 D) 78

Sekildeki eskenar Gggen dik prizmada taban-
lan olusturan eskenar Gggenlerin kenar uzun-
lugu 6 cm ve prizmanin tam ayrtlannin uzun-
luklan toplani 66 cm olduguna gére, prizmanin
hacmi kag cm? tiir?

A) 9043 B)120¥3 C)135/3 D) 18043
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